BEEEM  Onpepenute ¢ nomolLbio n3MepeHrs BeNMUMHDI YIIOB Ha pUCYHKe 2.24.
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BEEIM Moctpoiite yron, BennunHa KOTOPOro paBHa:
1) 105° 2) -400° 3) 1100°
4) 425° 5) -830° 6) —666°.

m BbipasuTe BennunHy yrna B Buge oo +n - 360°, rae n € Zn 0° < a < 360°.
1) 3820° 2) 365° 3) -1969° 4) -10°
5) 1601° 6) 370° 7) —=2000° 8) -522°

m /13 o6Lero BblpaXkeHWA yria X HalgmTe NONOXUTeNbHbIE Yriibl, MeHbLure 1000° (n € Z).
1) x=15°+n-360° 2) x=-300°+mn-360°
3) x=-10°+n-360° 4) x=(-1)"-120°+n-360°

2.2.2. Bugbl yrnos
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